

## **В Еврейской автономной области руководитель следственного отделения по Ленинскому району провела профилактическое занятие с учениками сельской школы**



Руководитель следственного отделения по Ленинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Юлия Олеговна Тараканова провела с учениками школы села Ленинское профилактическое занятие на тему «Уголовная ответственность за незаконные приобретение, хранение, изготовление наркотических средств». Школьникам разъяснены положения ст. 228 УК РФ. В ходе встречи сотрудник следственного управления также сообщила подросткам о негативном влиянии наркотиков на организм человека и о последующих тяжких последствиях в результате их употребления. Встреча получилась очень насыщенной, несовершеннолетние задали много вопросов, на которые получили подробные исчерпывающие ответы.

Данное мероприятие направлено на профилактику наркотической зависимости среди

---

подростков, а также на формирование у молодежи антинаркотического мировоззрения.

## Изображения



12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1547450>